



保障学生安全,交警联合多部门演练校车救援

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 董海英

11月13日上午,威海市交警支队五大队联合温泉镇政府、安监应急、交运校车公司、温泉消防、温泉卫生院、明湖路小学等单位,在环翠区泉盛路北首开展校车道路交通安全事故应急救援演练。

演练模拟明湖路小学师生乘坐的一辆校车与一辆逆行中型客车相撞,校车三名小学生受伤。五大队接到事故报警后迅速出警,核实现场情况

立即按规定上报,启动《校车道路交通安全应急处置预案》。现场勘查组、交通管制组、舆情导控组及救护、消防、安监应急等救援力量及时抵达演习现场,按三级防护要求

封闭现场设立警戒区,协助消防救护部门积极救治受伤人员,调度增援校车迅速疏散学生,及时开展心里疏导工作。事故中队民警运用无人机现场勘查系统、电子现场绘图系

辞去高薪工作到景德镇栖居 只为心中那个陶瓷梦

北京的知名商业女主持、策展人,都是很多年轻人梦寐以求的高薪工作。但易梦寻却辞去了这些职务,只身来到景德镇“体验生活”。在村里,她租了老房子,自己动手砌墙,和水泥,贴瓷砖,画墙画,用了两个月时间将老房子改造成一个诗意栖居之处。

日前,笔者在这处老房子里,见到了这位怀揣着陶瓷梦只身来到景德镇的易梦寻。她此时正在专注的动

手做瓷器,见笔者到来,她立马站起身打招呼。“在这样的一个有美食、美景、美瓷的千面瓷都,我早已被这千年传承的技艺文化和大国匠心所触动。”易梦寻接受记者采访时表示,她不久前萌生了一个想法,她想要更多的人看到景德镇,看到这些沉淀了千年的文化技艺与大国匠心,于是她成立景德镇红风文化传媒有限公司,结合当代互联

网发展优势,创立短视频IP“梦寻记”,全身心的投入到景德镇文化与非遗的发掘与传承中。

据介绍,易梦寻经常与非遗老师傅学习,自己动手做瓷泥,做釉果,做瓷器,做传统美食,她希望从年轻人的视角,以网络为媒,以文化为介,讲好千年瓷都故事,传承、发扬景德镇工匠精神,向中国乃至世界展现千年瓷都的文化魅力。

光大生物能源文登热电联产项目受检

吃进秸秆、“吐出”电能“正在变成现实

本报讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静) 吃进秸秆、“吐出”电能,这种能源转化模式正在威海变得越来越现实——装机3万千瓦的光大生物能源(威海)有限公司文登区生物质热电联产项目正在加紧建设,目前接受多单位的联合检查。

这个生物能电厂还是国家重点扶持的优化能源结构调整及环保节能减排项目,建成后每年可处理农林废弃物约30万吨,相当于年节约标煤9.5万吨,年发电量约2.2亿千瓦时,减排CO2达22万吨,供热采暖面积50万平方米以上,每年可

间接解决就业1000人以上,给当地农民增收9000万元。

生物质热电联产项目主要是利用农作物秸秆、林木废弃物等生物质作为燃料来替代燃煤进行发电、供暖、供气,具有良好的社会经济效益。

乳山市传统文化工作坊极力探索教学策略促进教育改革

乳山市传统文化工作坊自成立以来,重在以名师为火种,启动“星火”力量,为全市中小学传统文化教学工作的全面开展贡献力量。

传统文化工作坊全体成员在没有任何经验可借鉴的情况下,埋头实干,极力摸索出一条适合学情的小、初、高梯级发展的教学思路。小学侧重基础与启蒙,以“感”为主,采用以“吟

与诵”为主的体验式教学策略。模式为:名人故事——诵读明礼——成长体验——活动延伸。初中重赏读和理解,以“悟”为主,采用以“读与赏”为主的探究式教学策略。模式为:思想源起——历史展衍(阅读)——辩证探究(思考)——传承发扬。高中重内化与运用,以“用”为主,采用“化与用”为主的践行式教学策略。模式为:聚焦

相关社会热点——文化视角:剖析探究解决问题——个人启示与成长——课外践行:学习传统文化的现实意义。

传统文化教学经过两年多的实践,得到了学生、家长的一致好评。传统文化工作坊的全体成员将会齐心协力辛勤耕耘在中华传统文化教育研究这片沃土上。

(孙淑静)

西苑学校开展“一对一竞学”

乳山市西苑学校在认真贯彻落实建设“精致校园”的指示精神的基础上,着力打造“精致课堂”。老师借鉴多方面经验,结合学生实际情况,开展“一对一竞学”活动。

“一对一竞学”,是将各方面比较相近的两名学生结成竞学对子,让他们在课

堂习惯、课堂检测、作业完成等多方面进行竞争学习。获胜者加分,每周进行一次汇总评价。对于获胜的同学给予表彰,并通过发表扬信的方式向家长报喜。对于连续两次获胜的同学授予“学习之星”称号,连续三次获胜的同学授予“学习标兵”称号。对于失败的学生

给予一定的惩戒,如整理错题,摘抄笔记,构建各章节的思维导图等,任选一样完成。

“一对一竞学”活动激发了学生的学习兴趣,提高了学生的学习积极性,变“要我学”为“我要学”,切实提高了课堂教学效率。

(王爱珍)

怡园中学开展以“法治教育”为主题的系列学习

为营造良好的法制教育环境和氛围,教育学生养成良好的法制观念,预防和减少青少年违法犯罪,促进未成年人全面发展,乳山市怡园中学开展了以“法治教育”为主题的系列学习活动。

近日,怡园中学邀请胜利街派出所李所长走进校

园,为广大师生上了一堂精彩生动的法治安全知识专题报告会。报告中李所长首先讲述了法律规定年满14周岁不满16周岁的中学生违法犯罪应当负刑事责任等法律知识,让学生从思想上重视法治学习的重要性。接着李所长用通俗易懂、简单实用的法律知识,解读了

一个个生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例,是对学校法治安全教育的一次“雪中送炭”。此次活动,增强了同学们的法律意识,为广大学生如何做一个知法、懂法、守法的合格中学生指明了方向,取得了预期的效果。

(刘海)

国投瑞银基金会客室:新能源车及产业链值得长期关注

近年来新能源是A股中的热门主题。wind数据显示,截至11月9日,中证内地新能源指数今年来上涨67.12%,超过同期沪深300、上证指数涨幅。展望2021年,新能源表现如何?最新一期国投瑞银基金会客室邀请了东吴证券研究所联席所长曾朵红和国投瑞银

基金经理施成分析新能源领域的投资机会。曾朵红表示,新能源车、光伏、自动化具有较好的投资机会,施成表示,看好新能源车、光伏行业,其中新能源车产业链中电池、电池材料,资源端、汽车电子化零部件等企业,未来发展空间大。

据了解,曾朵红具有丰

富的新能源研究经验,基金经理施成目前管理着国投瑞银新能源、国投瑞银先进制造、国投瑞银进宝三只基金,从管理业绩看,其中银河证券数据显示,截至11月6日,国投瑞银先进制造过去1年收益率为108.95%,同类偏股型基金(股票上下限60%-95%)中排名5/478。

抖音男神武子走红网络 主演《逢山开路》圈粉无数

近日,在抖音短视频平台上,抖音金牌主播武子主演的写实励志连续剧《逢山开路》爆火,力压一众抖音剧,令众多网友叹服:真实。武子也因该剧走红网络,目前已在抖音圈粉180余万。

据悉,武子出生于1990年,内蒙古呼和浩特人,身高181cm,未婚。

今年7月,武子开始入驻抖音平台,授权北京微播视界科技有限公司(抖音)全球范围内、非独家不可撤销的权,并于9月份正式签约成为抖音金牌主播。

《逢山开路》是根据武子自身经历改编的连续剧,由他自导自演,全剧时长共1600分钟,因剧情贴

近生活,引发了全民短视频追剧的热潮。剧中,武子年轻俊朗的外型让不少粉丝直呼“明明可以靠脸吃饭,却偏偏要靠才华”。

据悉,武子除了主演《逢山开路》被网友所熟知外,他还因在行业内拒绝PK、拒绝任何形式商业合作独树一帜的直播风格受到粉丝热捧。

乳山市畅园学校倾力培育“双型师长”

为实现家校共育,构建特色家庭教育服务体系,开创学校教育工作的新局面,乳山市畅园学校全面培育“家长型教师”和“教师型家长”。

为发挥教师的育人作用,畅园学校培育“家长型教师”:建立家教团队,对

教师进行普及培训;阅读专业书籍,开展家庭教育调研,提升教师家教专业水平。为发挥家长的重要作用,畅园学校还积极培育“教师型家长”:通过家长会、致家长一封信、学校公众号、家庭教育讲座等形式,向家长进行理论宣讲、

案例解读,引导家长树立科学的家教理念。一系列活动的开展,收到了良好的社会效应,促进教育系统办学满意度显著提高,扩大了教育影响,提升了育人效果,更好地营造家校有机结合的成长环境。

(姜英)

简讯

近日,一款智能垃圾分类回收箱出现在神道口小学,这种搭上科技快车,借助“互联网+垃圾分类”的神器一经亮相,就受到了全校师生的欢迎。

(曲玫华)

公告

威海市联华酒店有限公司,经全体股东会议决议,自2020年12月1日起公司停止经营,清理债权债务。请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权。本公司将向公司登记机关申请注销。威海市联华酒店有限公司。

2020年11月20日

尸源协查通告

2020年11月10日,威海市公安局环翠分局孙家疃派出所民警工作发现,在孙家疃镇环海路边山上一废弃房屋内有壹具男性未知名尸体,该尸体基本情况如下:男性尸体,年龄30-50岁之间,高度腐败,面目不可辨认,尸长约160cm,发长15cm,全身着军绿色迷彩服,赤足,身边有一双黑色运动鞋,40码。请知情者联系,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局治安管理大队
2020年11月10日